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فوتبال ایران

در حالی که تجاوز به خاک ایران از سوی امریکا 
و رژیم صهیونیستی بر کشور سایه افکنده؛ 
متجاوزان تاش می‌کنند شرایط روانی بدی 
برای تیم ملی فوتبال ایران که تابستان باید در 
جام جهانی حاضر شود، ایجاد کنند. این وضعیت 
نشأت گرفته از استیصال سیاستمداران امریکا 
بخصوص رئیس‌جمهور این کشور است که ابتدا 
تلاش کرد بانوان فوتبالیست ایرانی را با هماهنگی 
با کشور استرالیا ترغیب به ماندن در آن کشور 
کند و حالا او در تلاش است اسبابی فراهم آورد 
که تیم ملی فوتبال ایران از حضور در جام جهانی 
انصراف دهد که این موضوع البته می‌تواند 

تبعاتی برای فوتبال ایران نیز داشته باشد.
رئیس‌جمهور امریکا عصر پنجشنبه با انتشار 
توئیتی به صورت آشکار تیم ملی فوتبال ایران را 
در آستانه شروع رقابت‌های جام جهانی تهدید 
کرده و در این باره نوشت: »تیم ملی فوتبال ایران 
می‌تواند در مسابقات جام جهانی شرکت کند اما 
به خاطر زندگی و امنیت خودشان فکر نمی‌کنم 

برایشان مناسب باشد که اینجا بیایند.«
رفتار دونالد ترامپ به وضوح نشان می‌دهد 
او به هیچ وجه به هیچ‌یک از اصول و قواعد 
میزبانی رقابت‌های جام جهانی پایبند نیست 
و با سیاست‌های جنگ‌افروزانه خود می‌خواهد 
در میدان ورزش نیز سیاست‌های کثیف خود را 

به اجرا در آورد، در شرایطی که ترامپ و شرکای او 
همیشه ادعا کردند ورزش به دور از سیاست است 
اما رفتار اخیر وی و تهدید آشکار تیم ملی ایران 
برای سفر به امریکا نشان داد که نه تنها او به 
قوانین بین‌المللی پایبند نیست بلکه به صورت 
واضح تمام قوانین بین‌المللی را زیر پا می‌گذارد.
 در این بین سکوت فدراسیون جهانی فوتبال 
نیز بسیار سؤال‌برانگیز است، جیانی اینفانتینو 
که هفته گذشته با رئیس‌جمهور ایالات متحده 
ملاقات کرده بود با انتشار پستی در صفحه 
اینستاگرام خود ادعا کرده بود که هیچ مشکلی 
برای سفر تیم ملی به امریکا و حضور ایران در 
بازی‌های جام جهانی وجود ندارد اما حالا در 
قبال تهدید ترامپ سیاست سکوت را در پیش 
گرفته است تا مشخص شود اهداکننده جایزه 
صلح به ترامپ در نقش یک کارگر ساده ظاهر 
شده و هر چه کارفرمای او مطرح کند بدون کم 

و کاست به اجرا در خواهد آمد.
با این حال به نظر می‌آید با وجود واکنش‌های 
جهانی نسبت به اظهارات نامتعارف ترامپ حالا 
او نه تنها در گوشه رینگ گرفتار شده است 
بلکه تمام دنیا با انتقاد از رفتار وی خواهان 
سلب امتیاز میزبانی از امریکا هستند تا به این 
ماجراجویی‌های شرم‌آور ترامپ پایان داده شود.
پس از اظهارات مداخله‌جویانه و تهدیدآمیز 
ترامپ، صفحه رسمی تیم ملی و امیر قلعه‌نویی 
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران به صورت صریح 
و بی پرده پاسخ ترامپ را دادند تا مشخص شود 
در زمین فوتبال هیچ حرف زوری خریدار ندارد.

در سایه سکوت فیفا، رئیس‌جمهور امریکا تیم ملی را تهدید کرد

نمایش شرم‌آور ترامپ
گزارش یک

واکنش صفحه رسمی تیم ملی
در صفحه رسمی تیم ملی چنین آمده است: »جام‌ جهانی یک رویداد تاریخی و بین‌المللی است و متولی آن فیفاست و نه هیچ کشوری. تیم‌ 
ملی ایران هم در این رویداد با اقتدار و کسب پیروزی‌های پیاپی توسط فرزندان رشید ایران، جزو اولین تیم‌هایی بود که به این تورنمنت 
بزرگ راه یافت. قطعاً هیچ‌کس نمی‌تواند تیم‌ ملی ایران را از جام جهانی کنار بگذارد؛ کشوری باید کنار گذاشته شود که فقط عنوان »میزبان« 

را یدک می‌کشد اما توانایی تأمین امنیت جام جهانی را برای تیم‌های حاضر در این رویداد ندارد.«

حمله قلعه‌نویی به ترامپ
سرمربی تیم ملی در واکنش به این توئیت تهدیدآمیز چنین گفت: »جام‌جهانی متعلق به فیفاست نه یک کشور. کشوری باید از جام 

جهانی کنار گذاشته شود که فقط عنوان »میزبان« را یدک می‌کشد.«

واکنش نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس
ــناختی کلام ترامپ در تهدید  ــار این پیام گفت: »تحلیل روان‌شـ ــیون امنیت ملی مجلس نیز با انتشـ عباس مقتدایی، نایب رئیس کمیسـ
بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران، گویای آن است که ترامپ، شکست در میدان نظامی را از ایران در عمق جان و ذهن خود پذیرفته است.«

  پارتیزانی  تمرینات اختصاصی آسانی در
یاسر آسانی تمرینات خود را با تیم  پارتیزانی آلبانی دنبال 
می‌کند. این درحالی است که درباره او گفته شد شاید 
با موافقت استقلال ایران را به مقصد تیم دیگری ترک 
کند اما حضور آسانی در تمرینات تیم  پارتیزانی  صرفاً به 
جهت حفظ آمادگی است و او هنوز تصمیم قطعی درباره 
تیم آینده خود نگرفته است. طبق آخرین صحبت‌ها 
و پیام‌هایی که میان مسئولان استقلال و آسانی برقرار 
شده نیز صحبت از جدایی در این مقطع منتفی است و 
باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. اینکه 
بازیکنی بخواهد از بند جدایی در شرایط حاد جنگی 
استفاده کند نیاز به ملزوماتی دارد و این‌طور نیست که 
به یکباره بازیکنی بخواهد کشوری را ترک و قراردادش را 
فسخ کند. باشگاه استقلال با آسانی در تماس است تا 
درصورت لزوم بهترین تصمیم برای این بازیکن گرفته 
شود اما آسانی در عین حال حواسش به بازی‌های ملی 
کشورش هم هست و باید دید در آینده چه سرنوشتی در 

انتظارااو و آلبانی خواهد بود.

داکنر نازون در انتظار باز شدن مرز
داکنر نازون از آن دسته بازیکنانی است که علاقه ای 
به جدایی از استقلال ندارد. نازون که از یک کشور 
با چالش‌های متفاوت در فوتبال ظهور کرده برخلاف 
برخی بازیکنان خارجی استقلال در این شرایط 
تصمیمات آنی و احساسی نگرفته و انتظار می‌کشد 
تا اوضاع بهبود یابد وبعد از آن درباره آینده کاری خود 
تصمیم بگیرد. چیزی که نازون تاکنون به آن تأکید 
واشاره داشته این است که همچنان در استقلال به 
فوتبال بازی کردن ادامه دهد. او در تماس‌هایی که 
با مسئولان باشگاه استقلال داشته نیز به این موضوع 
اشاره کرده و قصد ندارد دراین شرایط پشت تیمش را 
خالی کند. استراتژی نازون تداوم حضور در استقلال 
است. او منتظر است مرزها باز شود تا دوباره به ایران 

بازگردد.

اندونگ بر خلاف مسیر آب شنا می‌کند
دیدیه اندونگ، بازیکن گابنی استقلال تماسی با 
مسئولان این باشگاه داشته و اعلام کرده قطعاً به دنبال 
تداوم حضور در این باشگاه است. صحبت‌های اخیر 
اندونگ در شرایطی که برخی بازیکنان خارجی در پی 

جدایی هستند دلگرم‌کننده بوده است.
غ از اختلافات  این نشان می‌دهد که اندونگ فار
حقوقی که بارها با باشگاه استقلال داشته اما در 
شرایط جنگی تلاش می‌کند پشت مردم ایران و باشگاه 
استقلال بایستد. البته اینکه اندونگ بتواند به لحاظ 
قانونی در استقلال به بازی ادامه دهد، موضوعی است 
که باید از سوی فدراسیون فوتبال روشن شود و به طور 
قطع با عادی شدن شرایط این موضوع مورد بررسی و 

رسیدگی قرار خواهد گرفت.

 

رسول کربکندی: دشمن هیچ بویی از 
انسانیت نبرده است

رسول کربکندی، پیشکسوت فوتبال ایران درباره 
حمله متجاوزان به اماکن ورزشی در ایران این واکنش 
را نشان داد: »این موضوع بار دیگر مهر تأییدی بر اعمال 
جنایتکارانه ترامپ و همپیمان‌های او مانند نتانیاهو 
می‌زند که بویی از انسانیت نبرده‌اند، موضوعی که 
قطعاً نهادهای بین‌المللی و ورزشی باید به آن واکنش 
نشان دهند و از آن به سادگی عبور نکنند. دشمن ما 
به هیچ اصولی پایبند نیست، چون در همین جنگ 
نشان داد که هیچ پروتکل بین‌المللی را رعایت نمی‌کند 
و این موضوع را در روزهای گذشته در حمله به مدارس، 
اماکن ورزشی و حتی مراکز درمانی دیده‌ایم.« کربکندی 
در نهایت گفت: »مسئولان ما به پشتوانه حضور میلیونی 
مردم در روزهای گذشته اجازه نخواهند داد که دشمنان 

این مرز و بوم به اهداف خود برسند.«

 

ایمان عالمی: دشمن به زیرساخت‌ها 
حمله می‌کند

ایمان عالمی، پیشکسوت باشگاه استقلال و تیم ملی 
درباره انتخاب رهبری جدید این جمات را به زبان 
آورده است: »این انتخاب را تبریک می‌گویم و امیدوارم 
حضور ایشان باعث ادامه موفقیت ایران باشد. 
دشمن با شهادت آیت‌الله خامنه‌ای دنبال اهداف 
پلیدش بود، ولی مجلس خبرگان رهبری به سرعت 
وارد عمل شد و رهبر جدید را انتخاب کرد. این سرعت 
عمل و انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای باعث شد 
نقشه‌های دشمن نقش بر آب شود و آسیب ببیند. 
فردی به‌عنوان رهبر انتخاب شده که به مسائل 
کشور آشنا است. با توجه به حمله دشمن به 
زیرساخت‌های کشور باید برنامه‌ریزی خوبی صورت 

بگیرد تا از این شرایط عبور کنیم.«

 

پیشنهادهای آفریقایی برای منیر
منیر الحدادی، مهاجم مراکشی-اسپانیایی باشگاه 
استقلال، اخیراً پیشنهاداتی از دو تیم مطرح مراکشی 
و تونسی دریافت کرده است. با وجود برخی شایعات 
درباره احتمال جدایی او از استقلال، باشگاه تاکنون 
این خبرها را رسمی اعلام نکرده و به نظر می‌رسد که 
به راحتی با خروج این بازیکن موافقت نخواهد کرد.

منیر در طول فصل عملکرد قابل توجهی داشته و یکی 
از بازیکنان کلیدی تیم به شمار می‌رود.

شنیده می‌شود که مسئولان باشگاه در حال بررسی 
شرایط و گزینه‌های مختلف هستند تا بهترین تصمیم را 
در خصوص آینده این بازیکن بگیرند. هواداران استقلال 
هم در این شرایط منتظر می‌مانند تا تکلیف منیر 

الحدادی و نقش او در فصل‌های آتی مشخص شود.

با توجه  به 
واکنش‌های 

جهانی نسبت 
به اظهارات 

نامتعارف 
ترامپ حالا 
او نه تنها در 

گوشه رینگ 
گرفتار شده 

است بلکه 
تمام دنیا با 

انتقاد از رفتار 
وی خواهان 
سلب امتیاز 

میزبانی از 
امریکا هستند

شگفتی کارشناسان و رسانه‌های جهان از اظهارات ترامپ

تهدید تیم ملی ایران خجالت‌آور است
برنامه آماده‌سازی تیم ملی طبق برنامه انجام می‌شود

تاج: رئیس‌جمهور امریکا نادان و بدون استراتژی است

جام جهانی فوتبال تابستان آینده در ایالات 
متحده برگزار می‌شود و تیم ملی ایران در 
مرحله گروهی با تیم‌های نیوزیلند، بلژیک و 

مصر همگروه شده است.
برنامه ایران شامل برگزاری دیدارهایی 
در شهرهای لس‌آنجلس و سیاتل است. 
اما در هفته‌های اخیر، اظهارات جنجالی 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا، تنش 
و نگرانی‌های فراوانی را به وجود آورده است 
که ابعاد سیاسی و امنیتی پیچیده‌ای به این 

رویداد ورزشی افزوده است.
روزنامه انگلیسی تایمز در گزارشی نوشت 
که ترامپ با اعلام اینکه تیم ملی ایران به 
دلایل امنیتی نباید در جام جهانی تابستان 
آینده حاضر شود، برای فیفا دردسر بزرگی 
ایجاد کرده است. این اظهارات به شدت 

شوکه‌کننده است.
 روزنامه ایتالیایی لارپوبلیک نیز با لحنی 
انتقادی، اظهارات ترامپ را »شوک‌‌آور« 
توصیف کرده است. سید لو، خبرنگار مطرح 
 ESPN که با رسانه‌هایی مانند گاردین و
همکاری می‌کند، یادآور شده است که در 
شرایط عادی، فیفا به عنوان متولی برگزاری 
جام جهانی و کشور میزبان وظیفه دارند 
امنیت تیم‌های شرکت‌کننده را تضمین 
کنند. اما اکنون وضعیت کاماً متناقض 
است؛ به تیم ایران گفته می‌شود که اگر 
در امریکا حضور یابد، جان‌شان در خطر 

خواهد بود.
این موضوع به شکل غیرمنتظره‌ای بحث‌های 

سیاسی را وارد فضای ورزشی کرده است.

راب هریس، خبرنگار اسکای نیوز، وضعیت 
فیفا را بسیار دشوار توصیف کرده و گفته 
است این سازمان ورزشی اکنون در میانه 
بحرانی عمیق قرار دارد؛ چرا که از یک طرف 
ایران اعلام کرده که ممکن است به دلیل 
ناامنی‌ها در جام جهانی حاضر نشود و از سوی 
دیگر ترامپ با لحن تهدیدآمیز گفته است 
که تیم ایران نباید بیاید چون امنیت‌شان 

تضمین نمی‌شود.
سکوت فیفا در این میان، بر پیچیدگی اوضاع 
افزوده و عدم واکنش رسمی را به یک موضوع 

جنجالی تبدیل کرده است.
از سوی دیگر، جنک اویغور، فعال ترک-

امریکایی پرمخاطب در شبکه اجتماعی 
ایکس، با اشاره به جایزه صلحی که فیفا 
پیش‌تر به ترامپ اهدا کرده بود، نوشت: 
این جایزه ظاهراً طنزآمیز بوده است. او 
خاطرنشان کرد که ترامپ نه تنها با ایران وارد 
یک جنگ نرم شده، بلکه اکنون امنیت آنها 
را نیز در معرض تهدید قرار داده است. چنین 
اظهارنظرهایی به نقض اصول ورزشی و صلح 
جهانی تعبیر شده و انتقادات شدیدی را به 

همراه داشته است.

این موضع‌گیری‌ها موجب شده است تا 
بسیاری از کارشناسان از موضع منفعل فیفا و 
سازمان‌های ورزشی بین‌المللی شگفت‌زده 
شوند. اینکه رئیس‌جمهوری یک کشور 
میزبان جام جهانی، به طور علنی حضور 
یکی از تیم‌های ملی حاضر در مسابقات را 
به مخاطره بیندازد، بی‌سابقه و غیرقابل 

قبول است.
همچنین، تناقض در اظهارات ترامپ بر 
سردرگمی و نگرانی‌ها افزوده است؛ روزی 
از استقبال و خوشامدگویی به ایران سخن 
می‌گوید و روزی دیگر تهدید می‌کند که حضور 
تیم ملی ایران در امریکا امن نخواهد بود. این 
نوسان‌ها و عدم شفافیت، فضای سیاسی را 
به شدت متشنج کرده و پیامدهای جدی برای 

برگزاری جام جهانی دارد.
این در حالی است که بعد از اظهارات ترامپ، 
ایرانی‌ها مصمم شده‌اند در جام جهانی 
حضور یابند حتی اگر محل برگزاری بازی‌های 
ایران تغییر کند و ایران به کشور مکزیک 
منتقل شود اما ایرانی‌ها برای مقابله به مثل 
با ترامپ قصد دارند راهی جام جهانی شوند 

و او را به چالش بکشند.

رئیس فدراسیون فوتبال در واکنش 
به تهدید تیم ملی فوتبال ایران از 
سوی رئیس‌جمهور ایالات متحده در 
رقابت‌های جام جهانی 2026 گفت: 
»ترامپ خودش به روشنی امنیت 
برگزاری مسابقات و میزبانی کشورش 
را زیر سؤال برد که این امنیت باید 
از طرف میزبان و هم برگزارکننده 

تامین شود.«
تاج  در واکنش به رفتار نامتعارف 
رئیس‌جمهور امریکا و تهدید تیم 
ملی فوتبال کشورمان نیز توضیح 
وقتی  امریکا  »رئیس‌جمهور  داد: 
میدان را باخت که قدرت مردم ما را 
دید. او ابتدا می‌گفت جنگ را ۴روزه 
تمام می‌کند که همین دیدگاه به 
دلیل مشاوره‌های غلط، انحرف‌آمیز و 
دروغینی است که به او داده می‌شود. 
وقتی پای تجاوز باشد مردم اینگونه 
وسط میدان و صحنه هستند و با 
زبان روزه در سرما و بارندگی چنین 
صحنه‌های خارق‌العاده‌ای را خلق 
می‌کنند. این جمعیت عاشق وارد 
شب‌های  و  روزها  و  شده  صحنه 
متمادی است که با قدرت در میدان 
حضور دارد، به همه می‌فهماند هیچ 
چیزی حریف همدلی‌اش نمی‌شود.«
رئیس فدراسیون درباره عقب‌نشینی 
رئیس‌جمهور امریکا از توئیت اولیه‌اش 
درباره میزبانی جام جهانی گفت: 
»ترامپ ابتدا یک پیام گذاشت و 

مطالبی را عنوان کرد که نقض قوانین 
و خاف بدیهی‌ترین شرایط  میزبانی 
مسابقات بزرگی چون جام جهانی 
است. او به روشنی امنیت برگزاری 
مسابقات و میزبانی کشورش را زیر 
سؤال برد که این امنیت می‌بایست 
هم از طرف میزبان و هم برگزارکننده 

تأمین شود.«
تاج در ادامه می‌گوید: »این اظهارات 
ناشیانه از سر نادانی بود و وقتی 
را دید  سیل واکنش‌های جهانی 
عقب‌نشینی کرد. البته این تغییر 
نگرش و این رفتارها چیزی است 
که از او برمی‌آید و نشان می‌دهد 
اساساً استراتژی ندارد و این موضوعی 
است که در روزهای اخیر بارها و 
بارها در رسانه‌های مختلف حتی در 
رسانه‌های امریکایی هم منتشر شده 
است. فدراسیون فوتبال اما با یک 
پلن مشخص حتی در شرایط امروز 
برنامه‌ها را پیش می‌برد و در برنامه 
برای  برنامه‌ریزی‌هایی  جایگزین 
برگزاری مسابقات دوستانه فروردین 

ماه به شکلی جدید در حال تدارک 
است که مراحل مربوط به آن در حال 

نهایی شدن است.«
مهدی تاج با اشاره به حضور پررنگ 
مردم در جریان راهپیمایی روز قدس 
توضیح داد: »جامعه ورزش با رهبر 
معظم انقاب اسامی که مردم را 
دعوت کردند، بیعت کردند. جامعه 
ورزش در کنار مردم حضور داشتند و 
شما دیدید که خیابان‌ها را بمباران 
کردند که مردم کمتر حضور پیدا کنند 

اما آنها باز هم حاضر شدند.«
به  وی در ادامه می‌گوید: »مردم 
خیابان‌ها آمدند و این نشان می‌دهد 
انقاب برای آنها است و می دانند 
چطور از انقاب خود دفاع کنند. 
سیل جمعیت حاضر نشان می‌دهد 
مردم نازنین کشورمان با همه وجود 
پای نظام‌شان هستند و این حضور 
پرشکوه  به دعوت رهبر عظیم‌الشأن 
انقلاب اسامی رقم خورد. در همه این 
سال‌ها مردم به‌خوبی از انقلاب‌شان 

دفاع کرده‌اند.«

واکنشسوژه

 با تعطیلی مسابقات لیگ برتر و شرایط جنگی 
که باعث شد تمرینات و مسابقات تعطیل شده و 
بازیکنان و مربیان خارجی فوتبال ایران از کشور 
خارج شوند، اینطور به نظر می‌رسید که برخی 

تیم‌ها از این وضعیت ناراضی نیستند.
پرسپولیس یکی از این تیم‌ها بود که با تداوم 
بحران نتیجه‌گیری در نیم‌فصل دوم تا رده 
ششم جدول سقوط کرد و اصلاً وضعیت خوبی 
نداشت. هر چند روز شروع جنگ تحمیلی 
مصادف شد با برگزاری مسابقه ذوب‌آهن – 
پرسپولیس و سرخ‌ها به نوعی فرصت جبران 
مافات و تغییر وضعیت به سود خود را از 
دست دادند اما  با پیش آمدن شائبه تعطیلی 

مسابقات و نیمه کاره ماندن رقابت‌های لیگ 
برتر اینطور به نظر می‌رسید که این تیم با 
توجه به  دور ماندن از قهرمانی و صدر جدول 
رغبتی به برقرار شدن دوباره شرایط برگزاری 

مسابقات ندارد.
با این حال از دو روز گذشته مواردی مطرح شد 
و اخباری به گوش رسید که تمام این فرضیه‌ها 
را باطل کرد و حالا اینطور به نظر می‌رسد که 
پرسپولیس بیشتر از هر تیم دیگری در لیگ 
برتر تمایل دارد که مسابقات به هر شکل ادامه 
پیدا کند و فصل جاری لیگ برتر به پایان برسد.

باشگاه پرسپولیس و مدیرعامل آن طرح برگزاری 
مسابقات لیگ برتر به صورت متمرکز در تهران 
را مطرح کرده و باب این موضوع را باز کردند 
تا سازمان لیگ به صورت جدی‌تر به این مهم 
فکر کند. هر چند برگزاری لیگ به صورت 
متمرکز در هر شهر مشکلات بسیاری مثل کمبود 

زیرساخت و ... خواهد داشت و تعداد مسابقات 
باقیمانده بسیار زیاد است اما فعلاً پرسپولیس 
سردمدار جریانی است که خواستار تداوم 
برگزاری مسابقات لیگ برتر شده و به عنوان 

پیشقراول این جریان شناخته می‌شود.
در همین راستا بازیکنان پرسپولیس تمرینات 
اختصاصی خود را آغاز کرده‌اند تا به محض 
شروع مسابقات آماده باشند. از سوی دیگر 
خارجی‌های پرسپولیس هم پیام داده‌اند که 
اگر شرایط بازگشت مهیا شود حتما‌ً بازخواهند 
فوق‌العاده  می‌تواند  هم  این  که  گشت 

امیدوارکننده باشد.
با این شرایط و علاقه به تداوم برگزاری 
مسابقات به نظر می‌رسد پرسپولیسی‌ها هنوز 
امیدوارند که در 8 بازی آینده شرایط را به نفع 
خود تغییر دهند و به کورس قهرمانی برگردند 

و در شرایط جنگی هم ناامید نیستند.

از پیشنهاد برگزاری مجتمع مسابقات تا علاقه خارجی‌ها به بازگشت

پرسپولیس پیشقراول جریان ادامه لیگ
سوژه

انصاری: ترامپ از فوتبال برای اهداف سیاسی استفاده می‌کندحزباوی: دشمن بداند ما ملتی متحد هستیم
مدافع ملی‌پوش سپاهان نسبت به جنایات اخیر 

امریکا و رژیم صهیونیستی واکنش نشان داد.
ــپاهان  محمدامین حزباوی مدافع ملی‌پوش سـ
ــمن  ــگ تحمیلی دشـ ــاره به جنـ ــا اشـ ــان بـ اصفهـ
ــران  ایـ ــت  ــه ملـ ــتی علیـ ــی- صهیونیسـ امریکایـ
ــدا به تمام خانواده‌های داغدار در این  گفت: ابتـ
ــدای بزرگ  ــم و از خـ ــلیت عرض می‌کنـ ــام تسـ ایـ
ــان صبر جمیل می‌خواهم. وقتی دشمن  برایشـ
می‌آید و به بهانه سیاسی وارد عرصه‌های مختلف 
ــود و مکان‌های ورزشی را می‌زند چیزی جز  می‌شـ

جنایت درباره آن نمی‌توان گفت.

ــاوی در ادامه گفت: با وجود این ملت ایران  حزبـ
ــان داده‌اند به این مرز و بوم متعهد  ــه نشـ همیشـ
هستند و با همه وجود در صدد حفظ آن بوده‌اند.

ــران همه چیز را زیر پا  ــمنان ایـ او  یادآور شد: دشـ
ــی گذارند. امروز همه جهان دیده‌اند که اتحاد  مـ
ــز از بین نرفته و  ــتداران این مرز و بوم هرگـ دوسـ
ــن پیروز جنگ لقب  ــت نازنین ایران زمیـ این ملـ
ــران عزیزمان  ــات علیه ایـ ــد. اگرچه جنایـ گرفتنـ
ــمنان بدانند ما یک  ــت، اما دشـ ــی نیسـ باورکردنـ
ــروزی نهایی  ــار هم تا پیـ ــت متحدیم و در کنـ ملـ

هستیم.

ــا اتفاقات اخیر در  ــاری در رابطه بـ محمد انصـ
ــورمان گفت: »ابتدا شهادت رهبر معظم  کشـ
ــلیت  ــه مردم تسـ ــه همـ ــامی را بـ ــاب اسـ انقـ
ــون تک‌تک  ــاءالله انتقام خـ ــم و ان‌شـ می‌گویـ
شهیدان از رژیم صهیونیستی و امریکا گرفته 
خواهد شد.« او در رابطه با صحبت‌های اخیر 
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور امریکا در رابطه با 
تیم ملی فوتبال ایران گفت: »او فوتبال را ابزاری 
برای فشار به دیگران می‌داند و همچنین برای 
ــار بر  ــی خود از فشـ ــیدن به اهداف سیاسـ رسـ
ــتفاده می‌کند. ورزشکاران ما  روی فوتبال اسـ

ــه در کنار مردم ایستاده‌اند و هیچ‌گاه  همیشـ
ــوری که علیه کشورمان جنگ راه  مقابل کشـ
ــابق  ــرخم نمی‌کنند.« بازیکن سـ انداخته سـ
ــور همیشه  ــپولیس گفت: »آغوش کشـ پرسـ
ــانی که  ــکاران و حتی برای کسـ ــه روی ورزشـ بـ
ــت و این  ــد باز اسـ ــترالیا مانده‌انـ ــوز در اسـ هنـ
عزیزان می‌توانند به کشور بازگردند. خیلی از 
ورزشکاران همیشه چه در زمین و چه بیرون 
زمین برای سربلندی کشور تلاش می‌کنند و 
ان‌شاءالله بزودی از این جنگ سربلند خارج 

خواهیم شد.«


